

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Хімія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

На сьогоднішній день важливим завданням закладів вищої освіти є забезпечення формування нової генерації фахівців, що володіють набором професійних компетентностей, які відповідають світовому рівню. Метою ОПП «Хімія», що складена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом №381 МОН України від 4.03.2020 р., є підготовка висококваліфікованих та конкурентноспроможних фахівців, що широко ерудовані в галузі сучасних теоретичних концепцій різних розділів хімії; володіють методами синтезу і аналізу структури та властивостей речовин, фундаментальними навичками науково-дослідної роботи та сучасними інформаційними технологіями, методологією наукової та педагогічної діяльності.

Дана освітньо-професійна програма направлена на забезпечення якісної теоретичної та професійної підготовки випускників в галузі хімії, що здатні успішно вирішувати задачі у виробничій, науковій та викладацькій сферах діяльності. Така підготовка досягається як низкою обов'язкових дисциплін, зокрема «Нанохімія та нанотехнології», «Супрамолекулярна хімія», «Стереохімія», «Металоорганічна хімія», «Методологія та організація наукових досліджень», «Основи педагогіки та методика викладання у ЗВО», так і широким блоком вибірових дисциплін, що дають можливість студентам поглиблювати свої фахові знання.

Важливим є те, програма орієнтована на загальнонаукові уявлення про сучасні дослідження у галузі хімії з урахуванням специфіки роботи науково-дослідних установ, хімічних підприємств, компаній, лабораторій та закладів вищої освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Хімія» є актуальною, відповідає всім вимогам, сприяє формуванню у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти загальних та фахових компетентностей за спеціальністю 102 «Хімія» та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Ректор Одеського державного

аграрного університету

доктор ветеринарних наук

професор



Брошков Михайло Михайлович